



HOTĂRÎRE

privind modificarea și completarea Regulamentului
cu privire la activitatea Comisiei Electorale Centrale

nr. 3376 din 27.07.2010

Monitorul Oficial nr.155-158/575 din 03.09.2010

* * *

În conformitate cu art.18, 22 și 26 din [Codul electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997](#) și în vederea aducerii în concordanță a prevederilor Regulamentului cu privire la activitatea Comisiei Electorale Centrale cu modificările aduse Codului electoral prin [Legea nr.119 din 18.06.2010](#), Comisia Electorală Centrală

HOTĂRĂȘTE:

1. Regulamentul cu privire la activitatea Comisiei Electorale Centrale, aprobat prin [hotărîrea Comisiei Electorale Centrale nr.137 din 14 februarie 2006](#), cu modificările și completările ulterioare, se modifică, după cum urmează:

Punctul 2 va avea următorul cuprins:

“Comisia este organ de stat constituit pentru organizarea și desfășurarea alegerilor. Mandatul Comisiei Electorale Centrale este de 5 ani. La expirarea acestui termen, componența Comisiei poate fi modificată. În cazul în care mandatul Comisiei Electorale Centrale expiră în cursul perioadei electorale, mandatul se prelungește de drept pînă la finele acestei perioade și intrarea ulterioară în funcție a noilor membri, dar cu cel mult 90 de zile.”;

La punctul 3, textul “desemnați proporțional: cîte unul este desemnat de către Președintele Republicii Moldova și Guvern și șapte de către Parlament, inclusiv 5 de către partidele de opoziție” se înlocuiește cu textul “unul este desemnat de către Președintele Republicii Moldova, ceilalți 8 membri sînt desemnați de către Parlament, cu respectarea reprezentării proporționale a majorității și a opoziției”;

La punctul 6:

după cuvîntul “sînt” se introduc cuvintele “acte administrative cu caracter individual sau normative,”;

după cuvintele “executorii pentru” se introduc cuvintele “organele electorale inferioare,”;

Punctul 24 va avea următorul conținut:

“Comisia Electorală Centrală este asistată de un aparat al cărui stat de personal se aprobă de către Comisie.

Drepturile, obligațiile și răspunderea funcționarilor aparatului Comisiei se stabilesc în fișele de post aprobate prin Dispoziția Președintelui, în conformitate cu Legea cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public. În perioada electorală, Comisia Electorală Centrală poate angaja, după caz, prin contract individual de muncă, personal în cadrul aparatului Comisiei, degrevînd persoanele respective de atribuțiile de la locul de muncă permanent.

Șoferii Comisiei Electorale Centrale sînt angajați prin contract individual de muncă.”

2. Prezenta hotărîre intră în vigoare la data adoptării.

PREȘEDINTELE COMISIEI
ELECTORALE CENTRALE

Eugeniu ȘTIRBU

Secretarul Comisiei
Electorale Centrale

Iurie Ciocan

Chişinău, 27 iulie 2010.

Nr.3376.